REQUERIMENTO Nº 024/2021

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de

Vereadores de Arvorezinha – RS



CLÓVIS PROVENSI ROMAN, Vereador com assento neste Legislativo Municipal, vem à presença de Vossa Excelência requerer seja oficiado ao Executivo Municipal no sentido de priorizar a matrícula e a transferência às crianças e adolescentes que estejam sob a guarda de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental de Arvorezinha.



J U S T I F I C A T I V A



Aos menores de idade, incapazes nos termos da lei civil, que estejam sob a guarda, ainda que provisória, de mulher vítima de violência doméstica ou familiar, conforme a Lei Federal nº 11.340/2006, entendo que deve ser assegurada a matrícula ou transferência, a qualquer tempo, para educandário municipal próximo da sua nova residência.
 


O mesmo direito deverá ser assegurado aos que vierem, pela mesma razão, de outro município e estabelecerem residência em Arvorezinha.



Para a configuração do direito previsto  é necessário que o pedido de matrícula ou transferência seja instruído com o deferimento de medida protetiva, pela autoridade competente, bem como comprovante da nova residência.



Nestes termos,




Pede deferimento.




Sala das Sessões, 15 de abril de 2021.







CLÓVIS   PROVENSI   ROMAN








       Vereador
