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REQUERIMENTO N.º 014/2025
Presidente da Câmara Municipal de

Vereadores de Arvorezinha – RS




TIAGO SANTIN FORNARI, Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente requerer, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada homenagem oficial à Senhora Veridiana Demozzi Zanella, atleta e empresária do município de Arvorezinha, em razão de sua destacada participação no Campeonato de Fisiculturismo para Estreantes da IFBB – International Federation of Bodybuilding & Fitness –, realizado na cidade de Porto Alegre, no dia 11 de maio de 2025.

A referida atleta obteve expressiva colocação ao conquistar o 1º lugar na categoria Bikini Master (Top 1) e o 2º lugar na categoria Sênior (Top 2), representando de forma exemplar o município de Arvorezinha e a Academia Saúde Total, da qual é proprietária.

Tais conquistas demonstram dedicação, disciplina e excelência esportiva, sendo motivo de orgulho para nossa comunidade e exemplo de superação e comprometimento com a promoção da saúde e do esporte.

Diante do exposto, propõe-se que esta Casa Legislativa aprove o presente requerimento, como forma de reconhecimento público à Sra. Veridiana Demozzi Zanella por suas conquistas e pela valorosa representação do município de Arvorezinha no cenário estadual do fisiculturismo.




Nestes termos,




Pede deferimento.




Sala das Sessões, 13 de maio de 2025.

TIAGO SANTIN FORNARI
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Arvorezinha
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